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ОСТАННІ НОВИНИ

Рекордна «автосхема» на 64 мільйони: на Волині
суд оштрафував директора фірми за фіктивний
імпорт 210 авто

Любомльський районний суд Волинської області виніс постанову у масштабній
справі про порушення митних правил під час ввезення великої партії європейського
транспорту. Керівник української компанії використовував підроблені контракти,
через що отримав штраф, який дорівнює повній вартості всього ввезеного
автопарку.

Про це повідомляє телеграм-канал «Судом по схемах» із посиланням на матеріали
справи № 163/644/25 від 7 травня 2026 року.

Суть схеми: угорський «фантом» та елітний автопарк

Суд встановив, що Андрій Володимирович Смульський (1999 року народження),
обіймаючи посаду директора ТОВ «ФЕРАЛ+», організував масовий імпорт
вживаних транспортних засобів з Європи.

Для проходження митного контролю очільник фірми надав офіційний контракт та
210 рахунків-фактур (інвойсів). Згідно з цими паперами, продавцем машин
виступала угорська компанія «NEWTEKSA-PRO Kft.».

Читайте по темі: Укриття за 34 мільйони: на Дніпропетровщині виявили підозріле
завищення цін на ремонті ліцею

Загальна декларована вартість ввезеного парку склала приголомшливі 64 845 076
гривень. Асортимент нелегального імпорту вражав своєю різноманітністю:

вантажівки Renault Master;

легкові автомобілі Skoda Octavia;

преміальні електрокари Tesla Model 3 та BMW iX;

мотоцикли.

Відповідь з Будапешта: «Ми їх не знаємо»

Масштабна оборудка розвалилася після того, як українська сторона ініціювала
міжнародну перевірку. Митні органи Угорщини на офіційний запит колег з України
надали вичерпну відповідь:

Компанія «NEWTEKSA-PRO Kft.» ніколи не підписувала жодних угод із ТОВ
«ФЕРАЛ+».

Жодних фінансових транзакцій, поставок чи ділових зв’язків між цими
юридичними особами не існувало.

Адміністративна директорка угорської фірми офіційно заявила, що її підписи
та відтиски печаток на митних документах є повною фікцією.

Судовий розгляд та позиція захисту

У суді адвокат Смульського намагався довести невинуватість свого підзахисного.
Він стверджував, що фінансові розрахунки за машини дійсно проводилися. Проте
під час детального вивчення матеріалів з’ясувалося, що банківський рахунок
отримувача коштів був відкритий у Литві й жодного стосунку до згаданої угорської
компанії не мав.

Варто зазначити, що спочатку цю справу як кримінальне правопорушення
розслідувало Бюро економічної безпеки (БЕБ). Згодом матеріали передали до суду
для притягнення фігуранта до адміністративної відповідальності.

Вердикт: штраф на десятки мільйонів

Суддя Любомльського районного суду Шеремета С.А. визнав Андрія Смульського
винним у вчиненні правопорушення, передбаченого ст. 483 Митного кодексу
України (переміщення товарів через митний кордон України з приховуванням від
митного контролю).

Рішення суду:

Штраф: Накласти на правопорушника стягнення у розмірі 100% вартості
незаконно ввезеного товару — 64 845 076 грн 87 коп.

Конфіскація: Оскільки на момент розгляду справи транспортні засоби не були
безпосередньо вилучені митною службою, суд обмежився виключно
грошовим стягненням без конфіскації самих автомобілів.

Тепер колишній керівник ТОВ «ФЕРАЛ+» зобов’язаний сплатити до державного
бюджету астрономічну суму, яка повністю покриває ринкову вартість усього
ввезеного ним майна.
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